Umwandeln von Langen

1. Sortiere der Lange nach:

a)
5000 m 321m 2,500 km 3500m 3,450 km |0,75km |2 km 150 m
321 m 0,75km |2km 150 m 2,500 km | 3,450 km 3500 m 5000 m
b)
123 m 6000 m 3,5 km 2080 m 1km 5m 6,001 km |0,001 km
0,001 km (123 m 1km 5m {2080 m 3,5 km 6000 m 6,001 km
2. Wandle die GroBen in die angegebene Einheit um:
6 km = 6000 m 8,020 m = 8,02 km 1/4 m = 25cm
2,520 km = 2520 m 5400 m = 5,4 km 0,75m = 75cm
0,176 km = 176 m 800 m = 0,8 km 0,07 m = 7cm
3. Male gleiche Langen mit derselben Farbe an:
350m 3km50m 6km750m 3,05km 6,75km 10m
6075m O0,35km 6km75m 6750m 1000m 1000 cm
4. Runde auf ganze Kilometer:
6985 m = 7 km 3,125 km = 3 km
5001 m = 5 km 8,350 km = 8 km
876 m = 1 km 0,7 km = 1 km




Umwandeln von Langen

5. Wandle in Meter um:

4,54 km = 4540 m 0,75 km = 750 m
2,05 km = 2050 m 0,064 km = 64 m
4 1/2 km= 4500 m 6 1/2 km = 6500 m
6. Gib in Zentimetern an:
1/4 m = 25cm 4,25m = 425 cm
0,2m= 20cm 2 3/4m= 175 cm
21/4m= 225 cm 1,06 m = 106 cm

7. Textaufgabe mit GroRen:

a) 7 x 5km = 35km = 35000m
b) 15km + 3 x 15km = 60km = 60000m
c) 5x1/4km =11/4km = 1250m




